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ขั�นตอนดําเนินการวจัิย 

 ขั�นตอนที� 1  การศึกษาสภาพปัจจุบัน ปัญหาและความต้องการในการพฒันาแนวทาง        

การจัดระบบสารสนเทศการบริหารงานวชิาการของโรงเรียนขนาดเลก็ : กรณีศึกษาโรงเรียนวดัทาํใหม่ 

โรงเรียนวดัศรีภวงัค์  และโรงเรียนวดัลาดระโหง 

 �M3�M��6��	 �0I,�5=ก>��@�0�NO6�2:4
����D��ก��2
�+��?
ก����3�4������
�+5

ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก 93	5=ก>���ก�@�0�N��M��
 ����+8��9�����	
  �@�0

ก��3-��
�
ก���ก�,	�ก��ก����3�4������
�+58��9�����	
2:D�
-�8D��/:�����
��46A�
I��6��@�0

�NO6�2:4
����D��ก��+�,2+D����8���P�
5=ก>�B=,�����	:4���	33��
�� 

 1.   26:��8D��/: 

 C/D���6��9�����	
��3+-�?6�� C/D���6��9�����	
��35��@���
A C/D���6��9�����	
��3:�3�496�  

����-�
�
  3  

   2:4
�/C/D��
9�����	
��3+-�?6���-�
�
  6  

  
�/C/D��
9�����	
��35��@���
A

�-�
�
  7  

   
�/C/D��
9�����	
��3:�3�496��-�
�
  6  

   

 2.   ��R�ก��2:4�
�I,���I�?
ก���ก;�������8D��/: 



  
59

  2.1 ��R�ก��?
ก���ก;�������8D��/: .3D2ก�  ก���
+
�ก:M��	��	  B=,�3-��
�
ก��?


��
+�,  1  ก�
	�	
  0.5.  2548  �0I,�5=ก>��NO6�2:4
����D��ก��  ���P=�2
�+��ก����3�4��  

����
�+5ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก  ���:-�3��8��
3�����.�
�� 

   2.1.1 C/D����	+-�6
���I�8�
��������I�?
ก������	��ก��<U����+	�:�	P=�C/D

��47M�+�,���
��47�ก��0I,�8��
MO���8D�������47M� 

   2.1.2 ��3�
+
�ก:M��	��	�����
��:�+�,ก-�6
3�0I,�5=ก>��NO6�2:4
����D��ก��  

0�D��+���2
�+��?
ก��2กD�NO6� 

   2.1.3 �3��
+=กC:ก����47M��
+
�2:48D���
�2
4+�,.3D��กก����47M�

�
+
�  B=,���4�3;
?
ก���
+
�  .3D2ก�  �@�0�NO6�2:4
����D��ก��  2
�+��ก����3�4��

����
�+5  2:48D���
�2
4���� V   

   2.1.4 ��
+=กC:ก����47M��
+
�2:48D���
�2
4+�,.3D93	?7D�M�ก�<A��
+=ก�+� 

  2.2 �
�I,���I�?
ก���ก;�������8D��/:.3D2ก�  2����
+=กก���
+
�ก:M�� 

 3.   C:+�,�D��ก��.3D��ก8��
��
+�,  1  .3D2ก� �NO6� 
����D��ก��8��9�����	
?
ก��

0�1
�2
�+��ก����3�4������
�+5ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก 

ขั�นตอนที�  2  การพฒันาแนวทางการจัดระบบสารสนเทศการบริหารงานวชิาการของ 

โรงเรียนขนาดเลก็ : กรณศึีกษาโรงเรียนวดัทาํใหม่ โรงเรียนวดัศรีภวงัค์ และโรงเรียนวัดลาดระโหง 

 �M3�M��6��	 �0I,����2C
0�1
�2
�+��ก����3�4������
�+5ก�����6����
��7�ก��

8��9�����	
8
�3�:;ก  B=,�+�,��47M�ก:M��	��	.3D����ก�
��3+-�
/��I�2
�+��ก����3�4������
�+5

ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก8=�
 

 1.   26:��8D��/: 

 C/D���6��9�����	
��3+-�?6�� C/D���6��9�����	
��35��@���
A C/D���6��9�����	
��3:�3�496�  

����-�
�
  3  

   2:4
�/C/D��
9�����	
��3+-�?6���-�
�
  6  

  
�/C/D��
9�����	
��35��@���
A

�-�
�
  7  

   
�/C/D��
9�����	
��3:�3�496�  �-�
�
  6  

   

 2.   ��R�ก��2:4�
�I,���I�?
ก���ก;�������8D��/: 

  2.1 ��R�ก��?
ก���ก;�������8D��/: .3D2ก�  ก���
+
�ก:M��	��	  B=,�3-��
�
ก��?


��
+�,  5  ก�
	�	
  0.5.  2548  �0I,�
-�8D���M��@�0�NO6�2:4
����D��ก��2:42
�+��?
ก��

��3�4������
�+5ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก��ก-�6
3ก���
���
�3 2:4   

9
����D��8��2
�+��ก����3�4������
�+5ก�����6����
��7�ก�� �0I,���3+-�
/��I�2
�+��    

ก����3�4������
�+5ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก���:-�3��8��
3�����.�
�� 



  
60

   2.1.1 C/D����	+-�6
���I�8�
��������I�?
ก������	��ก��<U����+	�:�	P=�C/D

��47M�+�,���
��47�ก��0I,�8��
MO���8D�������47M� 

   2.1.2 ��3�
+
�ก:M��	��	�����
��:�+�,ก-�6
3�0I,�5=ก>��NO6�2:4
����D��ก��  

0�D��+���2
�+��?
ก��2กD�NO6� 

   2.1.3 �3��
+=กC:ก����47M��
+
�2:48D���
�2
4+�,.3D��กก����47M�

�
+
�  B=,���4�3;
?
ก���
+
�.3D2ก�  �@�0�NO6�2:4
����D��ก��  2
�+��ก����3�4��

����
�+5  2:48D���
�2
4���� V   

   2.1.4 ��
+=กC:ก����47M��
+
�2:48D���
�2
4+�,.3D93	?7D�M�ก�<A��
+=ก�+� 

  2.2 �
�I,���I�?
ก���ก;�������8D��/:.3D2ก�  2����
+=กก���
+
�ก:M�� 

 3.   C:+�,�D��ก��.3D��ก8��
��
+�, 2 .3D2ก� 2
�+��ก����3�4������
�+5ก��

���6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;กB=,���3+-���ก��?
�/�8��
/��I�2
�+��ก����3�4��

����
�+5ก�����6����
��7�ก��8��9�����	
8
�3�:;ก 

 ขั�นตอนที� 3  การทดลองใช้แนวทางการจัดระบบสารสนเทศการบริหารงานวชิาการของ

โรงเรียนขนาดเลก็ : กรณศึีกษาโรงเรียนวดัทาํใหม่ โรงเรียนวดัศรีภวงัค์ และโรงเรียนวัดลาดระโหง 
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